
expoSE und expoDirekt 2023:
Ergebnisse der Besucherbefragung
Results of the visitor survey
112 Teilnehmer und Teilnehmerinnen von 
über 5.500 Fachbesuchern und Fachbesucherinnen
112 participants from 5500 professional visitors



50 % der Besucher 
erzeugen Beeren, 
44 % erzeugen Spargel. 

50 % of the visitors 
produce berries, 
44 % produce asparagus. 



71 % der Fachbesucher 
interessieren sich für beide 
Messen.

71% of the trade visitors are 
interested in both trade fairs.



44 % der Besucher 
kommen aufgrund 
einer Einladung des 
VSSE oder der 
Aussteller zur Messe.

44 % of the visitors 
come to the fair as a 
result of an 
invitation from the 
VSSE or the 
exhibitors.



87 % der Besucher waren mit dem 
Messeduo zufrieden. 78 % bewerteten es 
mit gut bis sehr gut.

87 % of the visitors were satisfied with the 
trade fair duo. 78 % rated it as good to very 
good. 



77 % der Besucher waren mit dem Angebot auf 
der Messe zufrieden. 

77% of the visitors were satisfied with the offer 
at the fair. 



94 % der Besucher beabsichtigen
einen erneuten Messebesuch.

94 % of the trade visitors intend
renewed trade fair visit. 
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